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Oo00000000O

*130pooo0o0o0000000000000 40 jO000000000C000DODODOOO0:0 jO00000DOCOOOOO
goboooooooboooooogooboooobooooooboooboobooobooboooobOoooobOobobDOoooDbobDoboo
gooooooo 0400000000

*40pQpOoO0OO0000000000000000000000000000000000000000000000000000
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od (1)A(B><VC’):A16”’“BJ(9;€C’
N D=BxCOO0000[Ax(BxC)] =[AxD] =e,ADF. 0000DF = [BxC|" =
1 1 J
fmB'c™ oooooo*tto
[Ax (B xC)|, = eijue"™ A’ BICy, (2.68)

(3) 0000000000000 0ODOO0O0DDUOOODDOOOO

[(Ax B) x C)], =eijie™ABnC" (2.69)

i

0000 S29: 00000000 20000000 (255) 000000000000

233 Levi-CvitaOODODOOODODOOODODOOO

Levi-Civita 0000 D000 00O0OO0OO000ODOOOOODOOOOO0OODOOOOODOOOOOOOOOO
gobogoboooooobooonboo

Levi-CivitaODOO OO O QOGO

eiju€’™ = 561 — 670, (2.70)

O00 0000000000000000(2.70)00000
eijke”m = eljkeum + Gijemm + egjke3lm. (2.71)
D000Levi-CivitaOO ¢, 0000000000000000
€1k = 030, — 0367 (2.72)
000000000000 gk, €356 100000
€25k = 050 — 610, €sjk = 0,0}, — 0505 (2.73)
00000000000000

i = ghom — gyl M = gla —omet, S = lay — o7l (2.74)

*15 pkOopoOo000 4, j0000 DF =€BiC/ DOD00D0000000000000000000 €,;,A’DF 000
i,700000000000000000000000000

600000 (4,k) = (2,3), (3,2) 0000000004, k) = (2,3)00002.72) 00000 €123 = 1000 626562563 =1
000000(@,k) =(3,2)000000(2.72) 00000 @132 =—10000 6265 — 4263 =-1000000000000
000 (k) 000000000000 (2.72) 0000000



38 020 0000O0ODO0ODOO0OOOOOOOOOOOOOOO (2000000

0000(2.72)-(2.74)00 (2.71)00000000

€ijre’™ = 07630508 + 03076565 — 63630505 — 83670505
+ 63540567 + 01 0R01 65" — 02640505 — 01670507
+ 6100105 + 02650567 — 6500507 — 62646465
= R0 (0705 + 0305 ) + 0705"(0705 + 6781 ) + 0765 (8;07 + 5365 )
— Op0% (8705" + 6265") — 6705 (5365 + 6107") — 6ok (867" + 6765")
= 0RO (8305 + 6505 + 6185 ) + 0pb5 (8305 + 6101 + 6305 ) 4+ 6po5 (57167 + 0265 +036%)
— Gp0% (8205" + 6265 + 610T") — 670Y (6305" + 6167 + 6505") — 530k (8167 + 6765 + 6505")
= 0,01 (8507) + 0705 (8301) + 6303 (9367)
— 0R01(8507") — 6705(8507™) — 6205(8507™)
UL (5harot + 6205 0L + 53058Y) — (10467 + 520507 + 630457)
= 0L (001" + 0705 + 6,05") — 67" (040} + 076k + Sjo%)
= oLoLom — ool

U5 tom — oml, (2.75)

0o0doOOooOOobooOoOodoboOoD 300b00o0o0D0 10db0 2000000 oUooOooOoo
gbobooobogbboobboobooon

goobooon
00 (270)0000000000O00OO0OO0O0OOUOUOUODOODOOOOOOOOOOOO
gboobooboboo

Ax(BxC)=(C-A)B-(A-B)C (2.76)

000 D=BxCUOUOOOODAXx(BxC)=AxDOOO0OOO
[A x (B x C))]; = [A x D], = €;;A7DF (2.77)

0000o00o0O0DY=(BxC)*0O
DF = ¥ B,C; (2.78)

00000000000000000000000000000 (2.77)00000000
[A x (B x C)]; = e;;1A7€" B;C; (2.79)
0000004, j000000000000000000000000000 (2.77)0000000
000000004,/ 0000000000
DF = ¥Mmp,C,, (2.80)

00000 *0000000000000000000000000000000000O0O000
gboooobogoboobod

*7 0poOO00000000000 L,mO000000000000
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O0000(2.76) 00000 i000
[Ax (BxC); = epAD" = e, AT B,C,, = €11€™"™ AT B,C,y
CIO (slsm — 5761 AT B,C,y = ATBiCy — AT B;C,
= (C-A)B, - (A-B)C; (2.81)
000 (276) 0000000

goooobogobooboboobbooboooboooboobobooobo

Ax(BxC)#(AxB)xC (2.82)
gboobogoog
[(A X B) X C]l = eijk(ejlmAle)Ck = —EjikﬁﬂmAleCk
= —(8lo — 6761 A B, C* = —A; By C* 4 A; B,.C*
=(C-A)B,— (B-C)A; (2.83)
gooogo
(AxB)xC=(C-A)B—-(B-C)A (2.84)

0000000 (276)0D000O000O0OO

viooooooooo
vVioOooOoooo (276)00000000000000O00OO00OOO0OOODOODO

~ vooooooooooooo ~
[Ax (VxB),=A-(6;B)—(A-V)B, (2.85)
Vx(VxA)=V(V-A) VA (2.86)
Vx(AxB)=(B-V)A-B(V-A)+A(V-B)-(A-V)B
=[(V-B)+(B-V)]JA-[(V-A) +(A-V)|B (2.87)
N _J/

0000 (0000 25400000)00000000 (2.76)000000000*80

D0000000D0D000Levi-Civita 0000000000000 D0O0000O0OODODOOOOO0O
000000000 (00)00000000000000000000000000000000000
oooooooo*®o

2A 2000000

000021 (00)000000000DO00O00O0O0O0O0O

goooobogbooboobboooboobobuoobbooboooboooboboobo

8 NNO000000000 A;B*=B‘A; 0000 A-B=B-A00000 A;B; =B;A;,000000000000000
0000000000000000000008;B*# B9, 0000 V-B#B-VOOOO §;B;# B;0,000000000

*19 0pooOoOD0OO0D0DO0O000O000D00000000D0000000000000MO00000000000000onno
000000000000 D00000000D0OLevi-Civita0ODODOOODDOO0ODO0DO0O0OODODO0OODOOODOOOOOD
00000000000 0000000000000000000000000000000000000



40 020 0000O0ODO0ODOO0OOOOOOOOOOOOOOO (2000000

ob0obD 22 20000000000000O00

221: 0000000000000
20000000000000000 F=VUODOOOOUODODOOOODDOOODODOO (x,y)DODOO

ug
mi = —0,U, mj=—-0,U (2.88)

0200000 (r,)0000

00 10(000) z=rcos, y=rsind D00% =7rcosh —rsinff, g=rsind+rcosff 0000000
goooooo

&= (V- r92) cos O — (27"9 + 7"9) sin 6,
§ = (¥ —r6%)sin @ + (270 + r) cos 0 (2.89)

0000D00000000000000(@(G0D0 x cosf) 4+ (§00 x sinf) O (200 x (—sinf)) + (500
x cosf) D0DOOODO

mit — mr® = — cos 08, U — sin 68, U,

mré 4+ 2mi0 = sin 00, U — cos 00, U (2.90)
000000000D0000000
Oz oy, .
Or = Eax + a(‘)y = cos 00, + sin 60,

1, 1]0= Oy .
;30 = |:(908w + (906y] = —sin 09, + cos 09, (2.91)

gddodoooooooooon
mi — mrf® = —9,.U,

mr + 2mif = —%an (2.92)

goooooo
00 20(00)r00000000DOOODOO

ér = (0r&r) 7+ (3pe,) 6 = béq (2.93)
ogooooooooa

ér = éég + 9&9 = éég + 9[(6Té0) T+ ((%éo) 9]

= ey — 0e, (2.94)
ogoooo
mi = m(ré,) = m(ré, +re,) = m(ié, + 2re, +ré,)
= m(7 — r0*)e, + m(rf + 270)eéq (2.95)
Oooooooooooooa
VU = 9,U é, + %80[] €o (2.96)

Oo00ooOooooooog me=-VU OOOOOOe,,ep00000000OOCDODODOOO
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222 0000000000000 0O0OOO0O0O
200 00000000000 OOOO

1 )
L= §m(7'"2 +7r26%) — U(r,0) (2.97)

00000000000000000000000
oL d (0L oL d [OL
g0 (22 2 Z (=) = 2.
or ﬁ(%) 0 a0 ﬁ(%) 0 (2.98)
0000000000000

0000 200000000000000O0AO

'U*i“*i(ré )=ré —I—Tdér =reé ridér(r’e) =rér+r aéTﬁ—i—aéTﬁ
T A T a " a " or dt = 00 dt
= e + rfég (2.99)
0ooooo _ . .
v® = (ré, 4+ 1) - (ré, + rleg) = i + r°0° (2.100)

gooobooobobooboboobobbooboob (2.98)DDDDDDDD*QODDDDDDDDDDD
gooooobooboboboooobobobooooboobobob0oobobobobDooboobOobOobDog
gooobooboobobooboboobobuobooobobobobooboboo

0000 23: 00000000000DO0ODOO0ODOO0

231: 0000
db0mUdbOO0OO0O0OO0O0000 z000000000000000000000000O00C00O000OO
gobooooooboobooooono
gboo ooboooob

T:J§@2+y?+f) (2.101)

000000000z=0000000000000D0O0O0OOUOO (DODOOODO)O

U =mgz (2.102)
ooboooboooboo
L:T—U:Jguﬁmf+¥)—mw (2.103)
gooobooboboboobooobobobooo
mi& =0, miy=0, mZ=-—myg (2.104)

232: 2000000
00 /(00)0000000000mO0O0D0O0DO0OO0OO0100000000O0DO0ODOOOOOOOO
0000000000000 0OD0OD0O0OO0O0O00OU0D0DOODOOOOOOOn

*20 2 — 72 4 202 Q00000000000 000000 v, =+00000000000000 vw=r/00000000
000000000000000



42 020 0000O0ODO0ODOO0OOOOOOOOOOOOOOO (2000000

000 00000000000000000 000000 v,=7=000000000 vp=1000000
ooooooo*

T %mﬁy (2.105)

f=0000000000000D0O0O0ODOO0OOD (DODOODOO)O
U = mgl(1 — cos0) (2.106)

gooobobobogon

L= %mlzéz —mgl(1 — cosb) (2.107)

gboooooboobobobobooboboboon

- —% sin 6. (2.108)

000000000 #K1000000sind~000000000OO0

= ,%9 (2.109)

00000000 z=Isinf~100000000

= —%x (2.110)

00o0o000o00o0D (bOoooD)oD00D0OO0 (DoD)oboooo

233: 00000
gobooooboobooboobboooboooboooboobooobooboboobboooboon
0ooodooOoooOoobo 2000000000000 DOOo0DODOOODOO0 MOOODODOOODOOO M
goboooobooobooboboobboobboooboooboobobooobo
000 0000 L=rxpl0000000OO0O0O0O0O0OODODOOOO

dL  dr dp dp

_dr o _ . __ F 2111

at ar Py Ty T (2111)
DDDDDDDFDDDD(FOC’I‘)DDDDDDT'XFOC’I'X’I':ODDdL/dtZO.DDDDDDDDDD

ood
0000200000 (re)DO0ODODOODOOODOOODOOO

T= %(7’*2 +1r2p?) (2.112)

gboooooboobobobobooboboboon

(2.113)

gooobooboobobobooobobobooon

2 GMm

mi = mro” — 4
-y r2 7 dt

(mr?¢) =0 (2.114)

oobooooooboo mOOOODODOODOO 200 |L|:mrvwzmTQQbDDDDDDDDDDDDD
0000000000 10000010 mrg?0060000 (¢=w)000000D00000DOO0OOOOO

2000009 =00000000000 ¢ =1Isinf, y=1(1—cosf) 000000& =1lcosfb, y=I1sinf0000000
00w =42+¢2=120200000000000000000
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234: 20000
00 l(00)02000000000200000000000000 (DO0mM)O00OOOOOOOOAO
00000 (00 M)0DO0O0D0O0OD00OD 0000000000000 000O00O0OO0OO0ODOODOOO
goobooooobobobOobogooOo 2000b0bO0b0DOoDOO0OoDbOUObOUObD200b0bODODObOOO
00000 (P=9=0)00000000000O000O0O0ODOO0ODO
000 000000000 (x,y), 000000000 (X,Y)0O0ODODOD0OODOD0O0D0DODOO0D0OODO0OOD (DDOOO

oooooo)o
x =1sin6, y=lcosf (2.115)
X =1sinf + lsin p, Y =lcosf+lcosyp (2.116)
ogoooooooo
& =10cos0, y = —10sin6 (2.117)
X =10cosf + 1o cos p, Y = —lfsinf — lpsinp (2.118)

gboooooboooooo

T = Sm(i® +37) + g M(X 472

= %ml292 + %Ml2 (92 + ¢ + 20¢ cos(0 — ©)) (2.119)

0,0, 0,o020000000000
T:%mﬁf+%kﬂ%@+@2 (2.120)

00000000 =9=000000000000000000O0

U =mgl(l —cos) + Mg[l(1 —cos6)+ (1 —cosy)] (2.121)
9, o020000000000
U:%mw+Mmm?+%Mm& (2.122)
0000000000000000
(m + M)I6 + Mlp = —(m + M)gb (2.123)
é+¢:—%¢ (2.124)

000024 (00)00000ODOO0OODOO

0000000000¢'0¢t0000 (0)00 A(¢S,t) 0000000000 00000000000
gooooobooon

o oo dA(q't
L'(q".4",t) = L(q". 4", ) + Si) (2.125)
00000 LO0D0D0D00D000000000000000000000000
0000000000 L/OoOoOoOooo S’'0L0000000 So0o00a
b2 2 dA(q',t i
stal= [ r@doas [T g = s+ (4 o);: (2.126)
t1 t1

00000t=t,t 00 ¢ 00000000000[A(¢%))200000000000000000000
00000 0000000000000
58" =469 (2.127)

gboooooboobobobbooboboboobobobobooboobo



44 020 0000O0ODO0ODOO0OOOOOOOOOOOOOOO (2000000

000025 (00) Levi-CivitaDOOQOQOOOOOOOO

25.1: 00000000
000000000 (260)0000000000000O0O0OO0OOOUOODOODO

252: 00000000
goboooobooo (2.67)DDDDDD
000000000000000(267) 00000 ¢000 Levi-CivitaOOODOODODOO

(V X Vf)l = Gijkajakf (2.128)

0000000000000 0000000Levi-CivitaJOOOO0O0O0OO0OOOODOOOOOOOODOODOOO
gooooobobobogooo

€00k [ = €ij10k0; f = —€i1;Ok05 f = —€:50;0k f (2.129)
oooooa (DDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDD

2€i10;0kf = 0. (2.130)

25.3: Levi-Civita 0000000000000 0O0
Levi-Civita 00000 (2.70) 0000

€ijpelt = 20 (2.131)
- (2.132)
0000
000 Levi-Civita DO OO0 (2.70) 00
cigpe = 16k, — gtal (OO 35l st — ag), (2.133)

2000000 1000000 6 =30000000000000

254:VOOOOOO
Levi-Civita 00000 (2.70) 0000

[Ax (VxB),=A-(;B)—(A-V)B; (2.134)
Vx(VxA)=V(V-A)-VA (2.135)
Vx(AxB)=(B-V)A-B(V-A)+ A(V-B)—(A-V)B (2.136)

good
goooboobooboooooobobuooooboboboooboobobobDooboobOoon

[A x (V x B)], = €ijs A (""" O Bp) = €ijie™ ™ AV O By = €ije”'™ A0, B,

= (610 — 61" 05 AV By, = A'0;B; — A’9;B;
=A-(3;B)—(A-V)B; (2.137)

gooooo
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ogooo
[V x (V x A)], = €1 ("0 Ap) = €110 (9, An)
= (8107 — 87" 65)07 (D Am) = & 9, A; — &7 9; A,
=0,0°A; —0;A; = 0;(V - A) — VA,

= [V(V-A) - V4], (2.138)
000 (2.135) 0000000
(2.136) 00000000000
[V x (A x B)]" = €7%0;(eximA'B™) = (6165, — 6 61,)0;(A'B™)
= (0;6F, — 6765,)(B™0; A" + A'9; B™)
= B’9;A" — B'o;A’ + A'9; B’ — A79; B’
=(B-V)A'-B'(V-A)+A(V-B) - (A-V)B' (2.139)

255 00000000000
0000000000000000000000 (Ax(BxC)#(AxB)xC)000O0O

000026 (00)00000000200000

200000000000 VOOOUOOOOO*200000 é0000000000*¥0000mo
00000000 20000000000000*40

1.VOOOOOOoOoooooo0o000 (000)00000%*5%(0 2.1(a)00)0
2. 000 (000)000000000000V (00000000000)00000*2%(0 2.1(b)
00)0

00200000000000000000000 VOvVvOOoOoooooooooo ve voooo

gddddooooooooooooboooooo
gog
1. 000000: 000000 C0c0 voouoooooooooooo

ex = cosfe, + sinfe,, ey = —sinfe, + cosfe, (2.140)

00000000 (00DO0000O0o0oooo)Doooo

ex \ cosf  sind e,
( ey >_< —sinf cosf ) ( ey ) (2.141)

000000000000 vioooooooooooooo
v cosf sinf A%
< vY )_( —sinf cos@ ) ( A% > (2.142)

*2000000 VOOOOOOoOOoOoO (00)DO0O0000D000OD00O00O0O0O0DDO0ODOOOO0O0OODO0OODDOOODODOO
gobooboobooobooooboooooooooo0ooboobooobooDbooDbooon

*80000 VOOOODOOOOOOOOO0OO00000000000000V 00000000000000000000000
gobooobooooooobooooo

*40Qpo00000000000000000000000000000000 20000000000000

*25 0000 VOOOOOODOOOOOOOO0OO0O0000000000000000000000000000000000000
00000000MO00000000000D (D000 V)OODODODOOoOooOoooDo

*260 0pO0DO000000000000000000000000300000000000@0M000000000000 (ODo
0000000000 L)D0000000000 (0000000000 L)D00D0O00D0D000ODO0O00DODODODOO0OOo
gooooooooooOo0oOooooooOoooOOoOooooooDooOoooOoOoOoooooD 3ooooooon




46

020 0000O0ODO0ODOO0OOOOOOOOOOOOOOO (2000000

i
(b) e, y'x yx

021 (20000000 (b)00000000D00000D0000 (000000000 (000
000000)000000000000000000 (0000000)0000000000000
00000000000000000 (b)000000000000000000 (000000)00
ooooo

000000 (VX = eV +bVY VY = Vo 4+dVY 00000V 0000V = V¥ex +VVey =
V¥ex +V¥ey 0000 a,b,e,d000000000)I0000000000000O00

(AB)" = BT A" (2.143)
gboooooo
X T
V=vV¥ex+V ey—VXVY<eX>=(VY> (ex>
€y %4 ey
_ cos sin 6 T cos 6 sin 6 e,
o —sinf cosf —sinf cosf ey
N cosf —sinf cosf  sinf e
=V V)<sin9 cos 6 ><—sm9 cos 6 ey
= (V® v@)( Z ) Ve, + Ve, (2.144)
Y
0000000oooo voooooooooooooooo
2. 000000: 000000000000000000000O0 VOOOOOOOOD v/ oooooo

2200000000000000000000(V5,VY)OODODODOODOODOODOO (214000000
Oex,ey 00000000000 O0O0O0O0O0OOOO

V' = Viex +VVey
= (V*cosf —VYsinf)e, + (V*sinf + V¥ cos)e,
=V, +V"7e, (2.145)

go0oo0oooooobooboooooooooooooan
A% cosf —sinf Ve
( vy >_< sinf  cos# )( vv ) (2.146)
go0ooo0oooooooootooooooooooboono (2.142)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
go0ooooooo
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022 000000000000 VOOODODODOODDODODODODOOO0ODODO0OO00OO0OO0 (V5,VvY)ooOo
000000000000 (2.140)00000 ex,ey 00O0DOOO0DOOODOOO

000027 (0000)000O0 1000000

o000 100
d'Q = dU + PdV (2.147)

0o0oooo 7,P,VOODO0OOD200000000000000000000C0O0000O0ODOOO
0dUO0000000000000000D0D0000000* 0

1.200 2,y OOOOO 100000
g(z,y)dx + h(z,y)dy (2.148)

00000000 g(z,y), h(z,y) 0 2,y 0000000000 000000000000000
000000000000000000000 f(z,y) 000000(2.148) 0000000

of . 9f

df = —d 2.149
f =5 Tt 5, (2.149)
ooooooooooood (DDDDDD)DD
0g Oh
- = — 2.150
dy Ox ( )

000000000000

2. 000000 (2150)0 f(z,y) 000000000000000000000000O0

3.0000100 (2147) 0000000 PO (7,V)0000000000000000*°000
000000D0O0dQO00000000000000000 QO (7,V)0000000000
(T,Vv)0OoOoOo)oooooo0o0o0o0o0

* ppOoOo0OO0O00O00000000D000000000000000D00000000000000000000000000

00D0oooO0oDooo
*80pU000000000000000000 z,y0000 C* 0000 (000000000000000000)0000
*20pg 7000 VOODOOOODOOOODODOOOO
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4. (T,V)OOOO (7,P)00D0O0ODO0OODOOOOOdQRUODODODOOODOOODOOOOO

000
1. 00000000000 f(z,y) 000000000000000000000000000000000
f(z,y) 0000 (2.149) 0 (2.148) 00000000

of _ of _,

5 = 9@y); 9y (z,y) (2.151)
0000000 f(r,y)00DOOD0OOO
0% f - 0% f
Oydxr  Oxdy (2.152)

000D00*°0000 (2.151)0000000000000 (2.150)000000
2. (2.151) 0000000000000 f(z,y) 000000000000000000000000000
f(z,y) 0DODOOODODOO

of _
oy = 9(@Y) (2.153)
0000000wu(y)0yO000000000
f(z,y) =/ dt g(t,y) + u(y) (2.154)
o
ooo*ig
000 (2.154) 00 f(z,y) O
of
3 = h(z,y) (2.155)

000000000000000000000000 (2.154) 00 y0OOOOODODO

of / v 0g(ty) | du(y)
A dt + 2.156
oy Ju dy dy ( )

0000*0000000 (2.150) 000000

df (2150 /” a 2hty) | duly)

Jy 0 ot dy
d
— h(ay) — hao,y) + 210 (2157)
goao
00000000000 u(y) O
y
u(y) = / ds h(zxo, s) (2.158)
Yo

*30 (2,152) 000000D0000000000 f(z,y) 0 C*00000000000000000000000000

of o

(1)—f,—fDDDDDDDDDD (C°0)oooo
oxr Oy
02 02

(2) f, f opbooobooobooooobooooo

Ox0y Oyox

0000000000000 0000000D0O000000000000000D0DDO0O000000000 (COoOoOooooo
000 (DDDDDOOD)0D0)D0OO0O0O0O0ODDOD0ODO0O000000000000000oOooOoooOoooOOD

*3l0QN0000000000 w(y) 0000000000000(2.154)0000000000000g(¢,y) 0 t0000000

000 G(t,y) 00000 (2.154) 0000

f(z,y) = G(z,y) — G(zo,y) + u(y)

000 x00000008,G(z0,y) = 8su(y) =0, 8.G(z,y) = g(z,y) 00 (2.153) 0000000000000
*32 0000000y000000000000 f(z,y) 00000000000000
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du(y)

00000000
dy

= h(zo,y) 000 (2.155) 00000000000000000 f(z,y) 0

flz,y) = /z dtg(t,y) + /y ds h(xo, s) (2.159)

9] Yo

0000000000000000000000
3. 00000 (7,V)000D000000004dU000000000 d7,dV 0000000000000
0000000U=U(T,V)000

dU = g—ng + g—gdv (2.160)
000
JQ:dU+PM/=gg¢r+<gg+fﬁdv (2.161)
oooo
g(T,V) = g—g, T, V) = g—g +P (2.162)

gbooobooboboooobooboboooobo

dg 0*U

vV~ avaT (2.163)
oh 82U P

oT — oTov T aT (2.164)

P
gooooboooo g—T;éODDDDDDDDDDDDDD dQU Q(T,V)ODoDDOOoOooooQO
(T,V)Oooooooooooooooooooo
4. 00000000ODDOOOOOOOOoOooOooO
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030

HREREREREREEN

31 000000O0OOOOooOod
311 OO0OO0OODOODOOOOOoboOooD
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0000000 (Hamiltonian)

oL . .
H(q", ¢" 1) = }:f—f— => ' —L=¢"p— L (3.6)
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1 1 1 .
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PE=9¢ T " a¢h T ok 2" o
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H=dp,—L=¢"(mg)-L=2T-L=T+U (3.9)
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dL 0L dg* 0L dg* doL\ ., O0Ld ., d{.,0L
dr = oqk dr o di (dtaq> oqF at :dt< aq>
= 2 me) (314)
00000000000000
% (d*pr — L) = % =0 (3.15)
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0000 S31: (314 000000000000000000000000000000000
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5L:=1qu+—32qk¢)—-L(¢2Qﬁt)::5—g6 (3.17)
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d OL
0L = F ——— 1
€ di 9d (3.18)
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000000000000*000000-,0000000¢00000000P(1,000000000
P'(cosf,sinf) 00 00Q(0,1)0000000 Q(—sinf,cosf) 0000000000000 00000

ooo
e, —»cosfé, +sinfe,, e, -+ —sinf e, + cosf e, (3.20)

0o0oooo

000000000000 r=xé,+yé, 000000000 2000000060000000 (¢
000)000000 (2,y) 00000000(3.20000000000000000 (0000 2600)0
ooooo

r — 1 =x(cosfeé, +sinbé,)+y(—sinbe, + cosfe,)
= (zcosf —ysinb)eé, + (rsinbh + ycosh)e, (3.21)

oooor =2'e,+y'e, 000000000000« 00000

x cosf —sinf T
( y ) - ( sinf  cos#@ > ( Y ) (3.22)

00000000000000oooo*®0,0000000000000300000000 2000
o0odoéiupoooooooogoog

x cosf —sinf 0 x
y | = sin@ cosf® O y (3.23)
z 0 0 1 z

gooogoog
000000000 00000Osindd =660,cos00 =100000000000000000

' =x—ydh, y =y + 200, 2=z (3.24)
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0
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0000000000000 000oo*sg
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oL ., d OL oL
a0 T o’ T gogh

OL s 1 O 5o — 9P

2
G — — 264" + prog” (3.29)

00000000200 0000000000000000000300000000000000 (3.2)0
gooboooboooobooon

(0g)" = (66, x @)" = "7(80.)iq;,  (6@)* = (60 x @)* = "7(60.):4; (3.30)

goboogo

d - . d - das;
5L = T8 ki (50, 0, + et (56.)d, = (66.); ( kig g, 0Py i qﬂpk)

dt I dt dt
gk APk iy dpy  d¢’
_ . ijk PR ijk 4] ijk R e
(00.); <e G te dtp> (60.)i € (qg i TP
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g 2t I
d d
=40, - ﬁ(q x p) = dbe, - i(q X p)
d

000000 0000000000000 6L=000000000000000OOOOOODOO
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Llaxp)=0 (3.32)
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gooogoo

0000 S33: 0000 (320000000000000r0 20000000 60000000
(»'000)000000 (v,y) 00000000(320000000000000000000
OoOooDooood

0000 S34: 000D000D00D (3.26)00000000000

00 (3.25)0060.0 (3.26)0000000(3.24)0000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000069,0 460000 200000
000 (80, — 6)0 Levi Civita 0000000

60. x £ =0 x & = e;;50° " (3.33)

*16 0QO000200000000000000044000000000000000
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0000000000006 0 j=20000000000 0 xx=e.,0°2" =€.102"0000i=2
O000O0Levi-Civita DOOOOOOO0O k=yO0OO0O0O0D0OOOO

(0 X @)y = €aayly = —yb (3.34)

000 ey, =10000000000000000 —10000000€z2y =—€ay-=—1000000
Ob00d:=y000000O0
0 x ), = +a0 (3.35)

OO0O0OOO00OO0Ob:=2000000¢,, 000000000000 OODOOOOOODOOODO OO
gog

33 0000000 (Noether's theorem)

331 0000

e googd ~
000000000000 ¢'00000000¢° 0000000000000 00000onononoo

gooooooooooo
oL d oL dOL (32 dp;

gt dt ¢ dt O dt

=0 (3.36)

00000 0000 ¢ 000000000 p;0000000000000000000
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gboooobooboboobboooboooboobobo0oboooboooboobbooobooboo
000000 r=||0000000000O00O0U(r)D0D000OO0O0ODOOODOOOODO 20000
0 (r,§)000000
Lo (2, 249
inm(r +T9)—U(7‘) (3.37)

000 #D0D000000000000000000000000 §L/80=mr20 0000000000
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0000000000000000000000000

L= %m(ﬁ ) - V(AR 1 P) = %m(x'Q + ) = Vi, y) (3.38)
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0000000000004%s),¢*s)00000000000000000000000004%0)= 4",
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= FIE L] = S
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ds |,_o dt O ~ O¢* ds ds
_d [BL dg®
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oL dit
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doL oL ddf
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000*00000000000 s0000000000000M00000000000000000
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00000000000000000000000000000000000000000000000
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0000000000000000000000000000 (00)0000000000000000
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D000000000000000 ¢00000
q(t) = q(t) + s (3.44)
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0L = L(¢" + 8¢",¢* + 6¢*,t) — L(¢*, ", 1) = ng&I ng o¢"*
éif o+ 5 (e - oo G
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k
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Maxwell OO OO

«V-E=p (3.65)
1 OFE
S VUxB-el =j .
Mov X €0y =J (3.66)
V-B=0 (3.67)
0B
E+ 22 = .
VxE+ 5 =0 (3.68)
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00 [g]0 1g = 10~ 3kgO
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oq' o' 0q'|, ~ Opk 0 oq' |, O¢ Opi,

0000000 |, 0p00000000000000000000 ¢5¢,p;,t)000000000(4.24)
ooooooo

oL OH
9 (4.26)
aql aqui
agood
O00o0o0oooodoooooooooooo
oH
= — 2 (g it 4.27
p aqz( Ppirt) (4.27)
DDDD(4.24)DDDDDDDDDDDDDDD
oH oH
-k .
— 7 = __ 4.28
Ik P dqk (4.28)

goboooobogoooo

42 0O00O0O0O0OOOOOOOOOODOO

22000000000000000OO0O0U0O0OOUOUOOUOOUOOUOOODOOD (ODOODOO)ODOO
goboooobooboboobboobooobooboboobooobooboboobbooboooboo
goboooboobobooboooboobboobboooboobboobo

2

L
*9(4.23) 0000000 {a'i'k} 000000000000000 (Hessian matrix) 000 (0000000000000 L
, d'q
000 ¢'000000000)0
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421 O00000O00O00OOO
ooooooood (qk,pk)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

goood

-~ 0000 (canonical transformation) ~

00000 (Q+P,)000000000000000000000000 H(QkP,)O000000

goooooo
OH' . OH'

x OH' _ o
Q = 9B, Py 90" (4.30)

0000000000000 0000000000 (canonical transformation) 0000000

gboboobogbboobbooboooboon
- /

goooobogooboobbooobooobooobuoobbooboboooboo

tz t2 .
0=d5=5 [ [¢p— H@p]de =0 [ [P~ 1(Q" Pt (4.31)
t1

ty
0000000oooooooooo0ooooooo 240000000 oooooooooooon
go0ooooooooooooobooouooono

-~ 00000000 (generating function) ~

, ) AW
qﬁm—foJ%j%:QW%—IF@fJ%J}+zg (4.32)

googd (Qk,Pk)DDDDDDDDDH’DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD wooood

0000 (generating fucntion) 0000
- J

422 0000000 ODOOOOOOOO
O0000000 WODOOO0O0O0OODO0000000000000 4000000000000
000010 000 ¢,Q'000 (W =Wi(¢,Q4t))
(4.32) 000000000
AW = prdg* — PrdQ" + |H'(Q¥, Py, t) — H(q", px,t)| dt (4.33)

oood
0000(4.33) 0000000000 d¢b, dQ¥, dt 00W D000 W =W(¢*,Qkt) 0000000
0000000*Mooo0 WOoOo0DOo Ww,0000000000000000W,; =Wi1(¢*,Q,t)0000

*00pgpoooo0OO00D00000000000000000000000000000000000000000000000
*1l ogpoooDooO0ooo0 WwWoOoooooooo
oW )% oW

AW = ——dq* + —dQ* + —dt 4.34
o0 q+anQ'+at (4.34)
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w,o0ooooog

WL . OW, . oW,
pu— 4.
AWy = 5 da" + 5 5rdQ + Zp bt (4.35)
goooodooogad (4.33)DDDDDDD
e ooog I ~
_ an(qQOzat)
e (4.36)
_OW(d, Q%)
Py = —ooF (4.37)
! 7 i 3W i, i,t
Q' P, 1) = (g pit) + LY (4.38)
| ),

gooogo

O0D0O0W, 00000000000000000000000 Q% P, H 0000000000000
00w, 00000000000000D000

1. W, 00000
OW- . . . . .
pr:a#@ﬂ@Jﬂj@DDDDDDDDDDDDDQW]@m%ﬂDDDDDDDDDD

OW- . . .
—6QU¢Q2®DDDDDDH¢JWJMﬂDDDDDDDDD

4,000 H' O (¢,p;,t) 0000000000

3. 0000 Q'O P, =

00000 000 ¢, P000 (W =Wa(d,P;,t) =W, + P.Q")
00 d(P.QF) = Q*dP, + P.dQ* 00000 (4.33) 00 dQ¥ 0 dP, 000000000000

AW = prdq® — d(PQ") + Q“dPy + [H'(Q", Pr,t) — H(q", py. 1) | dt (4.39)

000 d(P.Q*) 0000000000
A(W1 + PuQ) = prdg" + Q"dPy + [H'(Q", Py t) — H(g",py. )] dt (4.40)

ooo0oooood We =W, +P.QF 000 (¢ P,t) 0000000000000000D00O0
Wo(qd*, Pe,t) DODDOODOO
000000000000000000000000000000000000000O0OOOOO*?2
000000000000*3n

O0000000 W, 00000

oW, . OW, W
d AP
o ‘U TP, T o

000000000 (440)00000000D0O0 W,DOOO0ODOOODOOO

AWy =

dt (4.41)

00000000000 d¢k, dQ¥, d¢e 000000000000
*124(fg) = gdf + fdg OO DO
*1BOopooOoDooDOOODOO0OO0OD0OO00D 440000



82 040 0O000O0OOOOO0OO0OO0OO0

- 0ooo I ~
oW qiaPi’t
e = ﬂqu) (4.42)
191%% (qi Pz t)
k 2 ) )
QF = = (4.43)
, , oWs(qt, P, t
H'(Q', Py, t) = H(q', pi, t) + 2(?%) (4.44)

- J
000000000 Q% P, H/ 00000000000

goboboooobobboooobbbooobboooobobboooobobboooobboooo
0000 ILIVOOOOOOoOooooo (S4.4)0

0000 N0 000 p;, Q' 000 (W =Ws(pi, Q' t) = Wi — prq*)
qk B aWS (p'u Qia t)

= 8—pk (4.45)
8VV3 (pu in t)
P ==\ x 7 4.4
k OQF (4.46)
; ; OWs(p:, Q1. t
H/(leplat) :H(ql)pht)_{—g)(patcg) (447)
0000 VO 000 p;, 000 (W =Walpi, Pi,t) = Wi — prg” + PQ¥)
OWy(pi, P;, t)
k 4 3 5
=—F 4.48
q Opn (4.48)
OWy(pi, P;, t)
k 4 5 5
=4 —F= 4.49
Q O, (4.49)
; - OWy4(pi, B, t
HI(Q' Pot) = Hg'pi,t) + 2Vaee D) (4.50)

ot

0000 S43: 0000002000000000000000000000000000O00O0
gboooobod
00: U0OooHnNooUoOoOoQoUOooU0U0O0oOoOoUOooUOO0oOoOoUOOoUO0OOOoUOoOoOoOoooUDoO

Q' 0000 ‘ o
Wa(q', Pit) = Q' (") P (4.51)
00000(4.43) 0000
ow: j (i i
Q" =55, =@ @) = Q") (4.52)

000000000000000000000000000
0000000000000000000(243)000*M0

¢’
00000000 (451)000000000000000000000(4.42)0000
J
_ oWz 097, (4.54)

Pk dqF gk 7

*4OpQpoooooOO0O00O00000000003.1.20000
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00000000000 8¢/6Q' 00000000

aq* aq" 0Q7 1.73) j
ag)ipkzag?iacq?kpj(:)dgpjzlji (4.55)

0000(453) 00000050

0000 S44: 0000000000000 0OOO0OIIOOOIVOOOO

423 00000000000
0000000000 1100000000 wWeOoooooooo
Wy = Pug® (4.56)

00000(442), (443)00000000000 QF=¢*, P,=p, 00000000e00000000
oooo

s oooooboboobooon ~

oo boouopboouoooouooogono
Wal(q', Pi,t) = Pp® + €G(¢', Pi, 1) (4.57)

0000000oooooo0o0o0o0oUooooooo0o00 GoooooDoooooOoooooon
- /

000000000000 (Q%, Py) 00 (4.42), (4.43)0000

15)%% 0G(q¢*, P;,t)
Qk 2 k 9 )
= = —_— 4-
0P, ¢ te 0P (4.58)
oW, dG(q", P;,t) dG(¢', Pi, t)
e = o P, + 687(]’“ = P.=p— GT (4.59)

00000O00DOO00C0O0OC0UOe0 10D0000OD0O0O0ODOAROp, 0D00ODO0O0OO0OODO eD 2000
00000000 (0000 S4500000 45000001 000000000000D0O0O0OPR;O p;
goboooobooboboobooo

- D00 G(¢,p) 0000000000 (¢, px) — (QF, Pr) ~
0000000000(Q%, P,) 0
0G(q*, pi,t
Qk — qk Te (q y Pisy ) (460)
Opx,
000000O0O0OoOoOoood
- J

0000000000000 000000D00000 (458), (459 00000000000O00O0O0ODO
000 G(¢4hP,t) 0000000000000 DOO000DODD RO000DODOO0O0OODDOO00

*1OoQpooo0D000000000D000Dooon
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P,0000GOO0O0O0O0D0DO0O00OODOOO0O0ONOND ARO00OOOOO0O0OOOOOO00
00D000(4.60), (4.61)0000000 GOO000 (¢5,p,) 00000D00000D000000000O
00000000000000

0000 S45: 0000000 (4590000060 1000000000000 GOOO PO
p; 00000000000 e0200000000000000000e0 100000000
0000000p, 0000000 GUOOO PO p;, 00000000000

0o G(¢,P,t)0 P,O0000OOOOOOOOOO

G (qi,Pk,t) =G (qi,p;C — equk,t) =G (qi,pk,t) — e?— + 0(62) (4.62)

000 ¢*"Doooooon
0G(q', Pi,t)  0G(q",pi,t)
= 4.
o0 G + O(e) (4.63)

000000000000 e0 100000000DOOODOO (459) 000000

aG(qiapia t)
oqk

OG(q",pi, t)

ot + 0(€%) (4.64)

pr = Pr + ¢ +O0(e)| = Px +¢€

000 (461)0000000(4.60)00 (DDO0O)0DOOO0DOOODDO (DODD 450

43 0000000
431 0D0OO00O0ODOOODOOO0

000000000 «e0000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000 sO000
0000000000 (4.60), (4.61) 0

qk(S)::qk(0)4-8£xy(g;:%’t)—%(?(32) (4.65)
pk(8)==pk(0)Sék;%iéf“t)+(D(32) (4.66)

g0oooooooooooooooo 0(82)|:|DDDDDDDDDDDDDDSZODDDDDDDDD
000¢" = ¢*(0), pr =px(0) 000 M
(4.65),(4.66) O O

¢"(s) = ¢"(0) _ 9G(¢',pi,t)

== + O(s) (4.67)
s pk‘
pr(s) ;pk(o) _ _aG(gz;fi’t) +0(s) (4.68)

00000000 s—0000000000000000O00ODOODO O(s)—0000000



43 0000000 85
e coooooboooood ~

¢"(s), pr(s) 00000000

d¢*  0G
—_ = 4.69
ds apk ( )
dp* oG

- 4.70
ds oqk (4.70)

000000000000 GoOooooUooO0oU0oO0OoOoooooon
\ J

0000000 *000000 s000000000000D0O0O00D0DDDD0D0DDD00000ng
0000000000000 000000000D0000000D00D00D00D0O0D0 (4.66),(4.66) O
0000000000000 00*0000000000000000 sO00000000000000
goboogooobgoooo

432 0O000O0O0OO0ODOOOOODObDO

3320000000000000000000000000000000000000O0O000OO000
0000000000000000000000 (¢%p,) 00000000000 sO00000 C(s)00
0*8000000000 (QFP) 000000000 0DOONOON0ONDONDNOONOON0ODOONOOO
00 (4.65),(4.66) 00000 A(s) = (¢%(s),pr(s) = (QF, P,) DO0DO0OO0O GO

Opk

aG(qi7pi> t)
oqk

Q
1l

(4.71)

gooboon

e oooooboogn ~
00000000000 GUOOOO0 C(s)D0oooooo

A(s) = A(0) + sG (4.72)

000000000000
= J

O00000ooooooooo*g

*QpQpOO0000000000000000000000000000000000000000

d d
*171DDDDDDDDDDd—f:g(s)DDDDDDDDDDf(s)Zf(O)-i-s—f—f(O)—l—sg(s)DDDDDDDD s00000
S

ds
f(s)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
*18 QpOoO0O0000000000000000000D0D0DD0DOO0O0O00D00000000 #000000 sO000000
oo OoOoO0O00D0000000000000000000000
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433 0D0OO0OOODOOOOO

0000000000000 0000000000000000(4.69),(4.70)000000G=H,s=t
gooboogo

dq® H k H
da” _ 0H - dpm _ OH (4.73)
dt 8pk dt 8(]’“
0000000000000000 (4.11),(412)00000000
O0O0dt0 1000000
. dg®  ¢F(t +dt) — ¢F(t) ) dpr.  pr(t +dt) — p(t)
k
di dt S dt (4.74)
000000000000 0000000000000
OH OH
k k
tdt) = ¢F(t) + dt — t4dt) = pi(t) — dt — 4.75
g (t+dt) = q"(t) + oor” pr(t+dt) = pi(t) o (4.75)
0ooooog
s=dt
—H
QF =¢"(t+dt)=q" (t+5)
P =pr(t+dt) = pr(t +s) (4.76)

O000O00oO0DO0oD (4.65),466)00000000000O0OO0UOOODOODOODOODOOOOOOOOO
gbobobogobooboooboooboobooboooooooooooooooo

00000 ¢80),p,(0) 0000000000000 D0DO00000000NON0N0DO0DODO0O t00
gobooooboooboobbooboooboooo

gd: oobooobooboboooboo
goboooobooobooboobboooboooboobobooboooboobboobbooboOon

gogbooobooboboobooobooboboobboobooboboobboobooobooobo

0000000000000 0d0d00d0d0d000d0O0O0000O0ooooooooooooooo*2n

434 O00O00O0O0O0OOOOOO
000000 F(¢%,pe,t) 0000000000 dF/ds000000(4.69),(4.70) 000000

AF _OF dg"  OF dpe  OF it
ds  0¢F ds = Op ds ot ds
_O0F oG OF oG | OF dt

Sl i wely walr- e i v 1,
oq* Opr.  Opy OgF * ot ds (4.77)

gogoooooo

*200Qpooooooo
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-~ 000000 (Poisson’s bracket) ~

0000 (¢5,py) 0000020000 A BOODOOOOOOOD (Poisson’s bracket) [

{ABy= = — = (4.78)

gooogn
- /
googo
e gobgoboogoobooooboon ~

000000000000 0000 4.77) 00

dF OF dt
55— WG S

0000000000 U0O000000O00O0)000000000000000O0O0

(4.79)

‘% (R} (4.80)

oooo
- /

433000000000000000000000000000000*g

e gobooboooboooobooboboobboon ~
00000000000O0D0O0 (s=¢t,G=H)0OUOO FOOOOOO

dF oF
Wy O (4.81)

00000000000 HOOODODOoOoOoOOooooooo
- J

0000000000
0000000 (477)0 (000 (478)0)0000000(477) 000000000 3000000
(v*,¢) 000000000000000000000000000000000000O0O0000000
0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000

{A(qk’pk)’ B(d*, pr), } = {A(Qk’Pk), B(Q*, P, }QP

= {A("(@Q" P).pr(Q' P)). B(d"(Q",P).pu(Q',P)), }

q,p

Q.P
(4.82)
0000000000000 00000*22g
O000000000000000000D0 1000000000000 (4.79), (4.81)0000000
00000000000000000O0

*21481000000000000000C0000O0DOO0O0OOO0OODO0OODOO 100000
*220Qpopo00000000s52000
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435 000O0O0O0ODOOOOODOOOODOO

gooooooo
(481)0000F=HOUOOOdH/dt=0H/ot00 0000000000000 0DO00OO0O0OO00OO
0000000000000 00000000000000000 ¢¢000000000000000

(4.11),(4.12) DO O
dp; _ _0H _
dt — Oq

(4.83)

goboooboobobog p, 0obbooboooboooo
0000000000000 D00000oUoUoUD (P/ot=0)00000

goboogooboooooobooonboo
0000000000000 0000000O0 (DO00DDO0O0OO0)0D00D0000O000O0DDOOOO0
ggbogobuogobbuoobboogboooboobbad

Ooooooooooooooo (I

000000000000 0000DO0000 HOODODODOODODOoOooooooooooooooo
gboboobbooobbooobooboboobbooboooboo

(4.65), (4.66) 0000000000000 DO0OODOD sOOO0OD0ODOOODODOOODODOOOOO
000000000000 H(s+ds)=H(s)0ODO dH/ds=00000000000 F=HOOO
(4.79)000000*30

e O0o00o0ooooooooo (Im ~

odoboooboooboboooboooo

dH
— ={H,G} =0 4.84
= {H.G) (434)
000000000000 HOOODOOOOOO Goooooooooonoooooooon
- J

gbooooboooboooboooboobooobooboobob loobbooboooDboooboooDbO
000000000000000000000000000000000 HODOODO GOO0O0OO0000
gobooobooboboobbooboobboobobooboooboobbooboo

gobogoboobooboooboobo
O0000M481)00 F=GUO0O00000000O00000O00000O00DO0O0OOD0OOODOOOD
gobogoobooboog

*230QpoOo0000000000D0000O0OO0
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e coboooobooboooooboobn

\
000 GO000000o0ooooooooooooooooobooo:
dH
— ={H,G}=—-{G,H} =0
ds
oo00ooooooon G[lDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(4.81)|:||:| F=GUOOOOOOo
000000000 DO Goooooo
dG
7 ={G,H}=0 (4.85)
- J

0000 S46*: 1000000000OG(¢q,p) =p00000000000000O0O0OOOOO
gobogobogooboobobuoobboobbooobuooobuooboboobboooboon
goooobogoobooooon

00 000000 G(g,p) =p O00000(4.65), (4.66) 0000q(s) =q+s, p(s) =p0 00000
0000 G(g,p) =p (000)0 000D s0000000000D000000000D000000
000000000000 00000000000000000 p000000000 000000
({H,G}={H,p}=0)0000000000000000 (4.85)00 dp/dt=00000000000
oooooo

0000 S47: 00D0D0O0OOOO0O00OOODOOOOOOO0OOOODODOODOOOO0

1
L= 5m(g'c2 + 9% + %) — mgz (4.86)

gooogooo
1. DO000b00bO0obO0obOobOobobOobooooooooo
2. 0000000 HO zy,yOOODOOOOOOODOODOOOODOUODOOODOOO

0 pzpp, 00000000000
00 1. 2,y00000000000000000 pe,p, 000000
2. DOoOoOoOoOOO

) 1 . ) .
H= qkpk — L= im(ac2 + y2 + 22) + mgz (4.87)

O0O0O0DHO z,y OODOO0O0OODOO0DDOO0OO (00 2,y DO0OO0OO0D0DOOOOOOO)OOO
ggod

0000000000000 00000000{H,p:}=0,{H,p,}=0000000000000
0000000000 (4.85)000p,, p, 00000000 DOOOOOOODO

44 OJ0O00O0OO0OO0OO0OO0OOOOOOOOOO0
0000000 LO0O00D0000 HOOOOOOOOO
H(q,p) = gp — L(q,4q) (4.89)

0000000000000 (0000)0000000000D00000D00 g=¢q 000000 (4.89)
oboobodobo g0ooooobolboboboboboo

H(p) = qp — L(q) (4.90)
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ALory ALory

[y= GG D@

’I

(4.L@D) L = p(x—q)+1(q)

= px—-H
’,, for ™ :
S > —H(p,) =L >
/' gorx H Ve ':/ P gorx
,/.'—H=—pq+L - (Pz)‘,,’//
~H(p) ¥
K4
—H(p,)

041 O0O0OODOOOCOOOOOOOO

000000000000 L(g)0 H(p)JOOODODOO H(p)O L(¢DODO0DO0O0OO0OOOO
DDDDDDp:ZED]ﬂMDDlﬁﬁDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooooo*4o

O0000000L(¢)00000000000000000*0000000000000000H(p)
0L(¢DO000000000D0000000000000 410000

O00L(¢)0 H(p)DOODDOODDOODOO 410000000(¢,L)0000000000 pd L(¢)O0
000000000000 H(p)D L(¢) 0000 yO00DO00ODO0O0D000000D000O0O

L(()00000D0000000 H(p) OO L(¢)DOO00DDO0O0000O0D 41 000000000000
000000000000 000000 p0000 L(()O0OO0OD0000000 Hip)DOOODDOO y
0000000000000000000000000000000 L(QOOo0oooaon

0000000 H(p) DDOOODDOOOD pO00D0O00DOD L(¢) 000000000000 DO0
O0D0D00O00H(p) OO L(ODODD000000000000000000000000000L(¢)0
0o00000o0oOoOoooooo*eg

4AA 4000000

000041 (00)00O0OUoOOoOO

1. 00000oOoogooooooDooooDooDoo0 wpoOOoDOODOODODO
Da000000000000000 (¢=0000)00py=xvV2mEOOOOOOOOOOOOO

*240pQpo000000000000000000000000000000000000 (DODoooOooD)0 1100000

*5 0000000000000 00000-00000000-00000 (00DD)0D0DD0 GOOOOODODOoOODODOoDOOO
00000000000 (D0Doo0boOo)b0 1100000

*26 0pDO0000000000000O000 (000)000DO000D0O0D0D0DO00OD0D0OODO0ODOO0ODOOODODOOOO
gooooooooooooobooooooboooboooooooooobooboboobooObOobObUobbOOobOoOoDbDOoOoDOoO
00000000 42000000000000U0U(S,V)0000D0D00O00OD0OO0OO0OO0OODOODOOODOOOOOOOO F(T,V)
0000000000000 0O0000000DO0O0O U(S,V)DoOoODODO00D0OD000D0OD000D0D0D0DODODOoDoOOoOo
00000 u(7T,v)ooOooo00o0000D000000D0O00000000D00000000000D0D0DOO0ODOoDOOoo
0000F(7T,V)OODODOOOOOODDODODOO0DMOOOD-00000000-00000 (DODO0)0D00 FOOOO
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TU(g)

\ i i
v

~
id

—p °.
i v
i q
0 2 3 >

() (1

042 (000000 U(q)UODDOOODOO DOO (b)0DDOOO0ODOOODOOODOOO

000000000 mw?q00000000000000000000O0O0OOOOOO
Ob000DD0OO0OO000DDO0OO0O0¢O00D0D0000D0D0000DD0D0000D000O0 nw?q0
gdooboobooobooboboobboobboooboooboobbooboo
2. 00m=100000000000000O00

Flg) = 5(3¢* ~ 60) (191)

00000000000(0O0000000000000000000000000)
Da0000000 U(q) 00000000000000000000000000000 U(0)=20
oooo
DbOOOODOOO0 FEO0OO¢O0000000 p000000000
Dc000000000000D000D0()00000000000000000000000000
0000000000000000000000
i 000 ¢=20000000000
ii. 000 ¢=30000p=—-+/6000000
iii. 000 ¢=30000 p=+/6000000
iv. 000 ¢=30000 p=-2000000
v. 000 ¢=00000p=-2000000
vi. 00O ¢=00000 p=+v/2000000

goono
1. 0o0ooooooooboooooobooooo0 wpoooo .
alOD0OO0OO0OO0DOOOOOOOOODOODOODOOO0OoOO

Gg=-—, p=-—pp (4.92)



92 040 0O000O0OOOOO0OO0OO0OO0

000000000000 000000D000000D000000000000 (¢,p) 0000000
000
Ob0OODO000O0D0D000O0D00000O0D00000D0000D00000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
2. (a), (b)) 0000 (c) 000000 42000000000000000

000042 (00)00000O0DOOOOOOOOO

1. 00000ooOoooboooobooooooog
2.00000000dQ=TdS,dW=PdV0O0O000000 100

dU = TdS — PdV (4.93)

0000000000000 (S,V)0000000 U(s,V)0000000no0oooona
0000000000000 H(S,P)(00O000D), F(7,V)(000D0O000o0o0o0oooo0),
G(T,P)(0000D0000000)0000000000

3. 000000000000000000000000

(), (%), (r).=+(5),
<§§>S - (%)V’ (ﬁ)s == @‘5/)1) (4.94)
ooodn

gog
1. 00000000000000000 (dyW =0)0000000 1000000

dyQ =dU + d\yyW = dU (4.95)
ooo0*¥'ooooooooon
' dU
@~=;?=gf (4.96)

0ooo0o0o0Oooo00ooOoOO00ooOoOOoooOUoobDOooL U((T,Vv)oooo

oU oU
m1_<aT>Vdr+<av>Tdv (4.97)

Ooooooooodv=o0000

,
oy =B _dU_ (g’;)v (4.98)
oooOoo
go0oo0o0oo0oooooooooboboooooooon d/pW:PdVDDDDD[IDDD
dpQ = dU + PdV (4.99)
go0ooo0ooooooooo )
op=0Q 4 p& (4.100)
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